ylee8l [lacnopT m3genns

LADA Xray 2016-

Xray CROSS 2018-* CbeMHbIN KBagpaT

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)

* MoAxoAMT Ha KOMMIEKTALMM C yKa3aHHbIX rOA0B BbiMyCKa MO HACTOALLEE BPEMS.

ApTukyn: 01501501/LXR-16-991122.00

KomMniiektayms: TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:
A) Bont M10x1,25x30 - 4 . M) CbéMHbIN wap B cbope - 1 WWT. 1) Kntoy TpeLLoTka Ha 17 MMm.

B) bont M10x90 - 4 wr. N) KpoHLUTeH po3eTku - 1 WrT. 2) Knto4 poXKOBblIil Ha 17 MM.

C) Btynka-4 wr. O) banka TCY - 1 wr. 3) OTBepTKa niockas.

D) Manka M10x1,25 - 2 w. P) 3arnyLika nprémHoro oteepcTyna - 1 . 4) Koy 38€31104Ka TOPKC.

E) Fanka M10- 5 wr. Z 5) Hox.

F) Wai6a 10 - 10 wr. 6) Kntou Ha 38 mm.

G) LWainba 10
yBE/INYEHHaA - 6 LUT.

H) LLain6a 10
rpoBepHas - 9 Wr.

1) Bont M10x20 - 1 .

J) KpoHLLTEH NeBbIn 1
MpaBbIii - 2 WT.

K) LUNAWHT Npy>XWHHbIA
Mro/IbYaThbin - 1 WT.

L) Manew rHyTbI
raIbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWT.

\ g

P

TCY ApTUKYN D(kH)

H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)

LADA Xray / Xray CROSS

01501501/LXR-16-991122.00 6,8

50 1650 600/800* 1200

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKn A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npuuena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs MaCcca NMpULENa Mo AaHHbIM npoussoanTens TCY.

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:
Ao EepTHKaanOﬁ NA0CKOCTH npoxonnu.leﬁ yepes

- BbINOIHATD YCTAHOBKY B CNeuua opr:

- BbINOJIHATb YCTaHOBKY M3/1€/1MA CTPOr0 PyKOBOACTBYACH AAHHOMN Hanbosee yaneHHyI0 Ha3a/l KPaiHIoK TOUKY aBTOMO6UAA
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.

- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3/le/Ine Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6
1 MofieNb aBToMo6uns;

- 3anpeliaeTcs yCTaHaBANBaTh U3jiesine B MecTa
He Npe/lycCMOTPeHHbIe AaHHOM MHCTPYKLMel No ycTaHoBke;

- 3anpewaeTcs No/iBepraTh 3fesne CaMoCTOATeNbHbIM
AopaboTkam.

p HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa
TeXHOI0rMYeckux NodToB y HEHArpyxeHHOro nsgenus;

- NPY YCTaHOBKe 10600 HAarpyXakLero ycTpoicTea (npuuen,
BeJsioKpenieHune 1 T.4.) 60NT He06X0ANMO AEMOHTHPOBATD.

-3kcnayataumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM duKcupyowmrm 6oatom 3AMPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NPUBECTH K AepOpMaLnN U3genus;

- CKOpOCTb C

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLeMHOro Wapa 50 MM.; Macca komnekTa 13 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genus 1061x621x357 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

LONXHA

cooTBeTCTBOBATH MJJL.

CBUAETENBCTBO O I

JlaTta ynakoBkun

CBMAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

LUAT 1. C noMoLbo KtoYa 3Be3404KM TOPKC
OTKPYTUTE BMHTbI KPEMJEHNA HUXKHEN KPOMKM
6amnepa. OceoboanTe rayLInTENb.

C NOMOLLbIO NJIOCKOM OTBEPTKM HananTe
CKPbITbl€ B JIOHXXE€POHE TEXHOJIOrnYeckune
oTBEpCTHA.

LWAT 2. YaanuTte naacTMKOBbIE 3ar/1yLwKm C
TEXHOJIOrMYECKMX OTBEPCTUM C KaXkaoMn
CTOPOHbI 33[1HNX JIOHXXEPOHOB.

LLAT 3. MpoaeHbTe CKBO3b JIOHXEPOH
KpeneXXHble BUHTbI U3 KOMIMJIEKTa NOCTaBKM
LWASINKaMK HapyXy aBToMobuns.

33KpenunTe Ha BUHTaX KPeneXXHble KPOHLUTENHbI
C NOMOLLIbIO raek, Wanb 1 rpoBepHbIX LLAN6.

LUAT 4. NMpun HeobxoanMMocTn nogpexosTte 6bamnep
C BHYTPEHHEW CTOPOHbI. YcTaHoBUTE 6asiky TCY,
NPVKPenvB eé K KPOHLUTENHAM C MOMOLLbIO
KPerneXHbIX BUHTOB M3 KOMMJIEKTa MOCTaBKW.
YcTaHoBuTe Wap B cbope v 3aTAHUTE ero
K/IH04OM Ha 38MM.

LLUAT 5. YcTaHOBMTE KPOHLUTENH KpenJjeHus
3/1EKTPMNYECKON PO3ETKWN, CTOMOPHbBIN BUHT CHU3Y,
MCNOJb3yeTCa ANA NCKIYEHNA TEXHOIOTNYECKNX
NOHTOB CbEMHOTO LUAPA ¥ TO/TbKO B HEHATPY>XeHHOM
coctoaHuu! Mepes cuenkoi 60T 1eMOHTUPOBATL!
BepHuTe rnywnTenb Ha NOCaA04YHOE MeCTO.
3aKpenuTe HUXHIoK YacTb 6bamMnepa WTaTHbIMK
BMHTaMMU.

LUAT 6. YcTaHOBKA 3aBepLUeHa.

A4 BALWEFO YA06CTBA
B KOMMNJEKT TCY
BXOJAT:
*MEPYATKHN

+ CYMKA BN
CbEMHOIO LLIAPA B CEOPE
* KOJINAYOK A1 LWAPA

[ H CepTnduKaT COOTBETCTBUA
Mpon3B0OANTENb FAPAHTMPYET COOTBETCTBUE M3LENNA XaPaKTEPUCTVMKAM, YKa3aHHbIM B NACMOPTE, B TEYEHNE FaPaHTUITHOMO RU C-RU.A24.8.00035/19

CPOKa, Ny o610 AeHMM TPBOBAHMI MO YCTAHOBKE W SKCMYaTaLum,

TapaHT!A He PaCNPOCTPAHAETCA Ha Clyyau, KOra AedeKTbl BO3HUKAM N0 BUHE NOTPEBUTENA N TPETBHX /L, B pe3yibTaTe
HapyLLEHNA NPaBI TPAHCMOPTUPOBKM, XpaHEHHS, MOHTAXa, 3KCM/YaTaluy, a Tak Xe BHECEHNA M3MEHEeHHIA 1 fopaboToK

B KOHCTPYKLIIO.

MpOM3BOANTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3 HAHECEHHE YLLepHa MMYLLECTBY TPETbUX JINL| B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUALHOMO
XPaHEeHud v 3KCMyaTaLuu M3aenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHNMYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




